



山东大学授予朴范薰教授名誉博士学位

发布日期: 2011-10-13 11:20:38 字号: 大 中 小 点击次数: 0



[本站讯] 10月12日下午, 韩国总统府教育文化高级秘书官、中央大学前校长朴范薰教授一行应邀来山东大学参加大学校长论坛, 并被授予山东大学名誉博士学位。山东大学校长徐显明在邵逸夫科学馆贵宾室会见了朴范薰夫妇和其他来访客人。



山东大学校长徐显明（右）会见韩国总统府教育文化高级秘书官、中央大学前校长朴范薰教授（左）

会见中，徐显明感谢朴范薰教授在任中央大学校长期间对两校交流做出的努力，并高度赞扬了其其为两校艺术教育交流奠定的深厚基础，希望今后能够继续关心和支持两校的交流与合作。朴范薰教授表示，非常高兴能在山东大学迎来110周年校庆之际前来参加庆典，今后双方应在教育文化领域开展广泛交流，为两国的共同发展继续发挥积极作用。



山东大学校长徐显明（左）授予韩国总统府教育文化高级秘书官、中央大学前校长朴范薰教授（右）名誉博士学位



山东大学校长徐显明在朴范薰名誉博士学位授予仪式上致辞



韩国总统府教育文化高级秘书官、中央大学前校长朴范薰教授在名誉博士学位授予仪式上讲话

随后，朴范薰名誉博士学位授予仪式在邵逸夫科学馆学术报告厅举行。山东大学学位评定委员会主席徐显明为朴范薰教授颁发山东大学名誉博士学位证书并致辞。他表示，朴范薰教授作为韩国知名的音乐家和教育家，为中韩的教育文化交流和山东大学的发展做出了积极贡献，此次获得山东大学名誉博士学位当之无愧。朴范薰教授的加入，将为山东大学灿烂星河增添一颗闪亮的明星。朴范薰教授在答谢致辞中说，能够获得山东大学名誉博士学位感到非常荣幸，他将永远珍藏这份荣誉，并表示，从今天起，他正式成为山东大学的一员，今后将不遗余力地为推动两国的教育文化，尤其是为两国艺术领域的合作与交流不懈努力。山东大学副校长、研究生院院长陈炎宣读了国务院学位委员会《关于同意授予朴范薰名誉博士学位的通知》。仪式由校长助理、研究生院常务副院长贾磊主持。

授予仪式结束后，朴范薰教授应邀为艺术学院师生举行了题为“韩国传统音乐特征”的学术报告会。他用通俗的语言和生动的比喻阐释了中韩两国音乐的特征和差异，并现场演示了多曲由他本人作曲和指挥的音乐。最后，朴范薰教授倡议所有艺术专业的师生们在自我享受艺术的同时，将艺术进行推广和融合，尤其是要将以中日韩三国为中心的亚洲艺术进行融合，使亚洲艺术



山东大学校长徐显明与韩国总统府教育文化高级秘书官、中央大学前校长朴范薰教授一行一同观看了艺术学院师生的中国民族音乐表演

期间，徐显明与朴范薰一行在邵逸夫科学馆大厅一同观看了艺术学院师生的中国民族音乐表演。韩国驻华大使馆文化参赞金辰坤和韩国中央大学国际物流系主任房熙锡教授等一同来访。山东大学党委副书记方宏建出席了有关活动。学校国际处处长佟光武、艺术学院院长李晓峰、研究生院副院长贾继辉等参加了会见和学位授予仪式。



朴范薰，韩国著名音乐家、教育家。曾任韩国中央大学校长，现任韩国总统府文化教育高级秘书官。朴范薰教授在音乐创作和研究方面卓有建树，在艺术教育领域成果斐然。曾担任1986年首尔亚运会、1988年首尔奥运会开幕式的作曲和指挥，2002年韩日世界杯开幕式的作曲、指挥、音乐总监和2002年釜山亚运会开闭幕式的作曲。朴范薰教授是山东大学与中央大学姊妹学校关系的奠基人。

发表评论

已有0位网友发表了看法

验证码:

发表评论

新闻中心电话: 0531-88362831 0531-88364668 投稿邮箱: xwzx@sdu.edu.cn

建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效